
TYSVÆR IDRETTSRÅD   

Referat  fra styremøte i idrettsrådet.   

MØTE: 22.02.23, kl 18:00 – 21:00   

STED: Tysvær kano- og kajakklubb - Tysværsvåg 

FREMMØTTE:   Siri Bredahl, Bjarne Vierdal, Iver Strømvold og Gro Sørensen. 

Frafall: Jan Atle Kalkvik, Roar Wenneberg, Sune Willumsen (vara) , Amanda  

  

Sak nr.

  

Tema  Ansvar   Frist 

  

1. Møte startet kl.18. med presentasjon fra Tysvær kano- og 

kajakklubb v/Bjørn Fjeldheim og Atle Totland. 

Bjørn Fjeldheim informerte først om historien bak det 

interkommunale kajakkanlegg og klubben, klubbens aktivitet 

pr. i dag og utfordringer klubben har framover. 

Utfordringer: -  gressproblematikk i sjø….. 
                         -  dommertårn - vedlikehold og utbedring - 
Kommunen som «vedlikeholdseiar». Dommertårn har vært 
dårlige en stund, kun kortsiktig utbedring er skjedd gjennom 
årene, er nå i såpass dårlig stand at en bør ha fagfolk til å se 
på hva som må utbetres og få et kostnadsoverslag.  Dette 
må utbedres slik at klubben ikke står i fare for at 
dommertårn på sikt blir stengt og en ikke kan arrangere 
mesterskap.  
 
Vedtak:  leder takket for informasjonen og styret tok 
informasjonen til etterretning. 
 

Bjarne/ 

Rep.TKK 

 

2. Gjennomgang av referat fra forrige møte 18.01.23  

Vedtak:  Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Bjarne  

3. Frivillighetskonferansen #egemed 17. og 18, februar 

Bjarne Vierdal deltok på fredagen og Sune Willumsen deltok 

på lørdagen.  Det var et bra opplegg som var et samarbeid 

mellom Tysvær, Karmøy og Utsira, mye som foregikk. 

Vedtak:  informasjonen ble tatt til orientering. 

Sune/Bjarne  

4. Planlegge Årsmøtet(årshjul) - 31.05.23 

Møte er satt til seint i år, vi trenger tiden framover til verving 
av nye medlemmer i styret og annet praktisk arbeid som må 
på plass før årsmøte.   Årsmøtepresentasjon i regi av 

Alle  



Idrettskretsen var Bjarne med på.  Formelle dokumenter til 
årsmøte må være på plass og en må huske å sjekke med Geir 
om kommunestyresalen i Tysvær rådhus er ledig. Klokkeslett 
for årsmøte må fastsettes.  Siri tar kontakt med Roar og 
eventuelt bank slikt at kontotilganger blir o.k.  Valgkomiteen 
er varslet - Bjarne hører med leder om dette arbeidet er 
påbegynt.  Bjarne lager forslag til årsmelding for TIR og 
sender ut til gjennomlesning.  Siri legger ut nå dato for 
årsmøte på facebooksida til TIR - så medlemmer TIR er 
informert. 
  
Vedtak: Idrettsrådet har pr. nå kontroll på prosess mot 
årsmøte. 
 

5. Status på sak fra sist styremøte 

Friskis&Svettis : Ønske om lokaler til spinning på 
Tysværtunet.  
Geir har informert om at Friskis & Svettis har egne planer for 
lokaliteter. Vi avventer saken til vi får mer informasjon fra 
organisasjonen om framdrift.  
Vedtak: Saken settes i bero til Friskis & Svettis tar initiativ. 

Geir  

6. Samarbeidsavtale mellom Tysvær kommune og Tysvær 

Idrettsråd?   

Vedtak fra siste styremøte: Tas videre på neste styremøte 
for oppfølging!  
 

Saken står fremdeles på «vent».  Ingen bevegelse når det 

gjelder intiativ til å få samarbeidsavtalen fra styrende 

instanser i kommunen. Tar opp saken igjen på neste 

styremøte når Geir Stakkestad deltar. 

 

Geir  

7.  Idrettspolitisk talspersoner i din kommune?  
Videre sak fra sist møte: 
 
Bakgrunn: 
Lokale partier komme opp med en egen kontakt/talsperson 
som kan motta og fremme idretten i sitt parti og lokal 
politikken. 
Hvordan påvirke dette? 
Stikkord fra Vedtak sist møte: 
Vedtak: 
Her bør TIR presse på for å få partiene til å stille navn for 
en slik rolle - få dette inn i deres partiprogram? 
Leder snakke med TB om de kan tas inn i avisinnlegg, der 
kanskje de allerede har planer om å få fokus på høstens 
valg? 
Noen grunner for en slik Idrettspolitisk rolle: 

Alle  



-Kjennskap til støtteordninger og argument for å bevare 
disse videre utover TK2030 
-Større fokus på anleggs utvikling 
-Søkelys på (smart)vedlikehold på anlegg vi har i dag 
(politisk kunnskap) 
 
Pr. 22.02.2023 har det ikke vært noen bevegelse i denne 
saken.  Det er ikke kommet fram noen informasjon om egne 
idrettspolitiske talsmenn i partiene.   
 
Vedtak:  videre aksjoner i denne saken tas opp i neste 
møte i idrettsrådet når styre er mer fulltallig. 

 

8. Forberede politisk påvirkning av lokale politikere i 

Tysvær før kommune valg 2023?  

Fra siste styremøte i januar: 

Vedtak sist.Geir tar kontakt med ansv.i kommunestyret/adm. 

Og får avklart et passende kommunestyremøte vi kan delta 

på, der vi kan komme med innspill på vegne av idretten.  

Geir venter på tilbakemelding – 28.mars eller 23mai – 

aktuelle – helst 23mai? 

 

Dato bør være sent i mai for idrettsrådet sin side. 

Videre må vi planlegge en paneldebatt i august -23,der vi får 

med oss RIK(Gjert?) og få opp idretten sine kampsaker til de 

politiske partiene i Tysvær. 

Tas videre med i neste møte.  

  

Leder har sendt ut en mail til alle idrettslag der de kommer 

med innspill til saker. (utført – frist tilbakemelding 22.feb.23) 
……Ingen av våre lag som som har svart pr.16.02.23 

 

Vedtak:  saken følges opp i neste møte.  Informasjonen 

tas til etterretning. 

  

Bjarne/Geir  

9. Olympiatoppen haugalandet 

15.3.23 kl.1800 på HTG. Møte med alle idrettsrådene på 

haugalandet.(dette er innkallelsen) Flott om så mange som 

mulig fra hvert idrettsråd kommer. 

Mail sendt til hele styret - LINK 

Alle  

10. RIK:Økonomi som barriere - 23. mars 

Rogaland Idrettskrets vil torsdag 23. mars kl 1700 – 1830 

med samarbeidende organisasjoner gjennomføre en Teams 

samling med søkelys på tema Økonomi som barriere! 

Vi regner med at flere i vår organisasjon vil møte 

utfordringer knyttet til dette i tiden fremover og vi ønsker at 

  

https://onedrive.live.com/?cid=BF1F092A86F4A33E&id=BF1F092A86F4A33E%212373&parId=BF1F092A86F4A33E%212338&o=OneUp


alle idrettens organisasjonsledd kan stå best mulig rustet til 

dette. 

Sett av datoen – innkalling med mer informasjon vil komme 

Vedtak:  Viktig emne.  Informasjonen tas til etterretning.  

Leder sender ut informasjon om emnet og samlingen 

fortløpende på mail etter hvert som informasjonen 

kommer til han. 

7. Årshjul 2022/2023 

Link: https://aarshjulet.nif.no/arshjul?w=ucef98c781 

Siri Bredahl har allerede laget forslag til årshjul med 

aktiviteter og datoer.  Det ble gjennomgått og lagt til 

korrigeringer og punkter. punkter 

For februar: 

Planlegge Årsmøtet (egen sak) 

Alle  

8. 

  

Eventuelt: 

- Status overføring av TIR konto til ny 

økonomiansvarlig (Roar) 

             Siri og Roar jobber med saken.  Roar er ny 

økonomiansvarlig og må ha tilgang til idrettsrådet sin 

bankkonto. 

 

Neste styremøte hos Nedstrand onsdag 29.mars i 18.00 

 

Vedtak:  informasjonen ble tatt til etterretning. 

 

 Alle   

 

Referent. 

 

Gro A. Sørensen 

Tysværvåg 22.februar 2023 

https://aarshjulet.nif.no/arshjul?w=ucef98c781

